



В преддверии Международного женского дня в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные выдающимся женщинам прошлого и современности, женщинам-Героям.

Из бесед и рассказов педагогов, произведений художественной литературы, просмотра исторических хроник и воспоминаний современников дошкольники узнали о том, какую неопределимую роль сыграли женщины в истории науки и культуры, в становлении и развитии общественной жизни страны.

Ребята также узнали, что женщины-Герои ВОВ наравне с мужчинами встали на защиту нашей Родины, принимали участие в боевых действиях, трудились в тылу.

Талантом и красотой, стойкостью и добротой женщины сделали этот мир лучше! Наполнили его светом, радостью и любовью!





